
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

ROMÁN JASANADA, ANTONIO (GPP)
RODRÍGUEZ CALLEJA, PATRICIA (GPP)
ALARCÓ HERNÁNDEZ, ANTONIO (GPP)
ARRIBA SÁNCHEZ, BIENVENIDO DE (GPP)
FERNÁNDEZ PÉREZ, FRANCISCO JOSÉ (GPP)
ARANDA LASSA, JOSÉ MANUEL (GPP)
VÁZQUEZ ROJAS, JUAN MARÍA (GPP)
LEYTE COELLO, MARÍA DEL CARMEN (GPP)
SANZ JERÓNIMO, PALOMA INÉS (GPP)
MORENO PALANQUES, RUBÉN FAUSTO (GPP)

684/014821

AUTORES:

14/05/2020 10:16

XIV

29229
Expediente:

D. ANTONIO ROMÁN JASANADA, Senador electo por Guadalajara, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª PATRICIA RODRÍGUEZ 
CALLEJA, Senadora electa por Ávila, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN 
EL SENADO, D. ANTONIO ALARCÓ HERNÁNDEZ, Senador electo por Tenerife, del
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. BIENVENIDO DE 
ARRIBA SÁNCHEZ, Senador electo por Salamanca, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. FRANCISCO JOSÉ FERNÁNDEZ PÉREZ, Senador 
electo por Ourense, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. 
JOSÉ MANUEL ARANDA LASSA, Senador electo por Zaragoza, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JUAN MARÍA VÁZQUEZ 
ROJAS, Senador electo por Murcia, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN 
EL SENADO, Dª MARÍA DEL CARMEN LEYTE COELLO, Senadora electa por 
Ourense, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª PALOMA 
INÉS SANZ JERÓNIMO, Senadora electa por Segovia, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. RUBÉN FAUSTO MORENO 
PALANQUES, Senador electo por Valencia/València, del GRUPO PARLAMENTARIO
POPULAR EN EL SENADO, al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del 
Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Qué personas integran el Comité de expertos que han elaborado el Plan de 
desescalada? ¿En base a qué criterios pueden pasar los diferentes territorios de la 
Fase 0 a la Fase 1 y siguiente? 
Tal y como manifestó el Ministro se trata de un plan de desescalda flexible, ¿se 
prevén por parte del Ministerio modificaciones sustanciales en el mismo durante el 
Estado de Alarma prorrogado?
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